



Izvješće za tisak  
(za objavu)

## **EcoCortec d.o.o. proširuje poslovanje!**

EcoCortec d.o.o. je u prvoj godini poslovanja ostvario planiranu proizvodnju i dodatno proširio proizvodni proces dobavom različitih strojeva.

Proizvodnja biorazgradivih i antikorozivnih folija u tvornici biorazgradive plastike EcoCortec d.o.o. u prvoj godini postojanja ostvarila je plansku kvotu i prije zadanog roka. Obim posla i zahtjevi tržišta otvorili su nova radna mjesta a tvrtka je svojom ozbiljnošću i ažurnošću zadobila povjerenje novih i već poznatih kupaca folije iz Cortec korporacije. Cortec korporacija kao jedan od predvodnika u proizvodnji biorazgradivih folija i antikorozivnih rješenja za industrijsku i kućnu primjenu organizirala je početkom listopada 2008 godine Europski prodajno strategijski simpozij u Belom Manastiru – ekološkoj oazi u središtu Baranje. Budući je proizvodnja biorazgradive folije usmjerena sve više prema tržištu široke potrošnje jedan od zaključaka simpozija bio je kako proizvodnjom te folije smanjujemo troškove manipulacije, prerade i odlaganja otpada.

Održivost je pravo ime za jedan od naših najpopularnijih proizvoda: Eco Works, koji je proizveden iz godišnje obnovljivih biljnih sirovina. To je certificirana kompostirajuća folija u skladu sa ASTM D 6400 i DIN EN 13432 standardima. Poznato je da 100 kilograma Eco Works-a štedi dovoljno energije da se osvijetljava obiteljska kuća za mjesec dana. Eco Works folije su proizvedene iz bio polimera koji smanjuju emisiju ugljičnog dioksida za 70% u usporedbi sa polietilenima. Biopolimeri zaštićeni Cortecovim patentima mogu se proizvoditi iz različitih biljaka, ne samo iz kukuruza već i iz šećerne repe, biomase i šećerne trske.

Direktna ušteda korištenjem ovakve folije vidljiva je i iz sve veće zastupljenosti biorazgradive ambalaže u svim vodećim državama Europe i svijeta. Sve prisutne prognoze o nadolazećoj recesiji i mogućem smanjenju obima proizvodnje držimo da nas ne bi trebale pogoditi jer imamo prepoznat brend koji služi unapređenju društva i smanjenju troškova kod odlaganja uporabljene ambalaže.

U Belom Manastiru  
26.11.2008